
BÀI 1 TRANG 92 SGK ĐỊA 7 

| GIẢI BÀI TẬP SGK ĐỊA LÍ LỚP 7 | 

Đề bài 

Trình bày và giải thích sự phân bố dân cư châu Phi. 

» Ôn tập Câu hỏi bài 29 trang 91 sgk Địa 7 

HƯỚNG DẪN GIẢI 

- Sự phân bố dân cư ở châu Phi không đồng đều: 

+    Dưới 2 người/km²: gồm hoang mạc Xa-ha-ra, hoang mạc Na-míp và hoang mạc Ca-

la-ha-ri ; điều kiện sinh sống khó khăn, dân cư chỉ sống trong các ốc đảo, các đô thị rất ít, 

quy mô lại nhỏ. 

+    Từ 2 đến 20 người/km²: gồm miền núi Át-lát và đại bộ phận lãnh thổ vùng Trung và 

Đông Phi ; môi trường xa van, tập trung thành phố từ 1 đến 5 triệu dân. 

+    Từ 21 đến 50 người/km²: vùng ven vịnh Ghi-nê, lưu vực sông Ni- giê, quanh hồ 

Vích-to-ri-a; môi trường xích đạo ẩm, lượng mưa khá lớn, có nhiều thành phố trên 5 triệu 

dân. 

+    Trên 50 người/km²: vùng ven sông Nin, đây là vùng châu thổ phì nhiêu. 

- Đa số dân châu Phi sống ở nông thôn. Các thành phố có trên 1 triệu dân thường tập 

trung ở ven biển. 

- Sự phân bố dân cư ở châu Phi phụ thuộc chặt chẽ vào đặc điểm của các môi trường tự 

nhiên. 

» Xem tiếp Bài 2 trang 92 SGK Địa 7 

---------------------------------------------------------- 

Mời các em học sinh tham khảo hướng dẫn giải Địa 7: Chương 6: Châu Phi và đáp án 
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